

## 澳大利亚股市收盘时间

澳大利亚证交所节假日，休市情况，供参考。

交易时段(澳大利亚时间)

澳大利亚股市通常交易时间:10:00-16:00

交易日是周一到周五，逢节假日休市。

ASX指数:07:00-13:05 (北京时间, GMT+8)

比我国沪深股市交易时间长，交易日也多。历史也长，但是成交量不如我国沪深股市大。

## 奔富红酒在澳洲有股票吗

1.没有股票2.奔富红酒是一家私人拥有的酒庄，没有上市或发行股票的计划。这意味着它没有在澳洲或其他地方的股票交易所上市，也没有公开股权。3.由于奔富红酒是私人拥有的，它的所有权和经营权都集中在少数股东手中，这使得决策和经营更加灵活和高效。这也意味着投资者无法通过购买股票来分享奔富红酒的收益或参与其经营。

## 澳大利亚股市叫什么名字

澳大利亚证券交易所 (Australian Stock Exchange, 简称:ASX), 全称澳大利亚证券交易有限公司。澳大利亚证券交易所是根据澳大利亚国会立法《澳大利亚证券交易及国家保证金法案》注册后，于1987年4月1日开业。澳大利亚实际上只有澳大利亚证券交易有限公司一家证交所，其他6个州的证券交易所均是其全资子公司。

## 澳洲是怎样一个国家呢

澳大利亚联邦，简称“澳大利亚”。其领土面积7692024平方公里，位于南太平洋和印度洋之间，四面环海，是世界上唯一国土覆盖一整个大陆的国家，因此也称“澳洲”。拥有很多独特的动植物和自然景观的澳大利亚，是一个奉行多元文化的移民国家。

澳大利亚是一个高度发达的资本主义国家，首都为堪培拉。作为南半球经济最发达的国家和全球第12大经济体、全球第四大农产品出口国，其也是多种矿产出口量全

球第一的国家，因此被称作“坐在矿车上的国家”。同时，澳大利亚也是世界上放养绵羊数量和出口羊毛最多的国家，也被称为“骑在羊背的国家”。澳大利亚人口高度都市化，近一半国民居住在悉尼和墨尔本两大城市，全国多个城市曾被评为世界上最适宜居住的地方之一。其也是一个体育强国，常年举办全球多项体育盛事。澳大利亚积极参与国际事务，是亚太经合组织的创始成员，也是联合国、20国集团、英联邦、太平洋安全保障条约、经济合作与发展组织及太平洋岛国论坛的成员。

澳大利亚的地形很有特色。东部山地，中部平原，西部高原。全国最高峰科修斯科山海拔2228米，在靠海处是狭窄的海滩缓坡，缓斜向西，渐成平原。东北部沿海有大堡礁。

澳大利亚地处南半球，虽然时差与中国只有2-3小时，但是季节却完全相反。12-2月为夏季，3月-5月为秋季，6-8月为冬季，9-11月为春季。年平均气温北部27℃，南部14℃。

澳大利亚四面临海，沙漠和半沙漠却占全国面积的35%。在东部沿海有全世界最大的珊瑚礁——大堡礁。澳大利亚也是世界上养羊最多的国家，号称是“骑在羊背上的国家”。走一趟澳洲，饱览醉人的大自然美景，感受澳洲人的活力和闲适，让您暂时摆脱喧嚣的尘世生活，重拾清新自然的生活真谛。

## 大堡礁

举世闻名的澳大利亚大堡礁，早在1981年就被列入“世界保护遗产”名录。位于澳大利亚东北部珊瑚海的大堡礁是世界上最大的珊瑚礁群，它绵延2000多公里。这里不仅有世界上最大的珊瑚礁和珊瑚岛，还栖息着400多种海洋软体动物和1500多种鱼类，其中很多是世界濒危物种。美丽的凯恩斯是前往大堡礁的必经之路。

## 澳大利亚大堡礁

大堡礁有四百种活的珊瑚，颜色从一般的蓝色、棕色到错综复杂、难以置信的粉红及紫海扇，简直是个五彩斑斓的神奇世界。可乘坐轮船到翡翠岛进行浮潜、深浅等项目，也可以做半潜水船和玻璃船欣赏珊瑚、水母及小鱼。

## 维多利亚大洋路

悬崖，这里也是很多游客钟爱的自然景致。一路沿海。

## 波浪岩

澳大利亚的波浪岩并非是一个独立的岩石，而是由连接北边一百米的海顿岩及状似河马张口的河马岩、骆驼岩等风化岩石串连而成。

## 昆士兰热带雨林

位于昆士兰省东北部的昆士兰热带雨林被描述为“最古老的世界”，该雨林已于1974年被列入世界遗产自然保护区。

## 蓝山国家公园

坐落在新南威尔士州境内的蓝山国家公园，于2000年列入世界自然遗产。蓝山全地区生长着庞大的原始丛林和亚热带雨林。

## 十二门徒

是由12块自然形成的礁石组成，十分奇特，令人不禁惊叹大自然的奇妙。可惜只能看见8座左右的礁石。

## 红色巨岩-艾尔斯岩石

### 艾尔斯石

艾尔斯岩高达348公尺，圆周竟然达9.4公里，而群岩卡达族他则由36块岩石所构成，占地3500多公顷土地，每块岩石则平均高达500公尺，自古以来原住民将这两块巨大岩石视为祖先圣地，不容猥亵。

## 悉尼歌剧院

悉尼歌剧院是最能代表澳大利亚的建筑物，是悉尼与澳大利亚的地标。

## 菲利普岛自然公园

到自然公园一游的最精彩活动，显然是坐在夏地沙滩前的露天观看和等候从海中归返的企鹅队伍游行的一幕。

## 蓝山

澳大利亚旅游去蓝山，位于悉尼西部，被称为“丛林步行者的天堂”。因为漫山都是一种叫“尤加利”的桉树在阳光下泛着蓝光而得名。开车上山，先走铁路，一种

45°左右的滑车，几分钟便直下山底。再坐索道，一种顺山势缓慢上升的缆车，又重上山顶。然后走一段人行道，在雨林中漫步，感受当年矿工运煤的艰辛。最后选择拥有透明车底的航线，悬浮于峡谷之间，俯瞰悬崖瀑布，远眺“三姐妹峰”。同在蓝山，由于每一次交通工具的选择各异，便拥有了不一样的感官体验，所谓“远近高低各不同”，正是这种意境。

2019年2月，2018年全球幸福指数出炉，澳大利亚排名第十。